

費 價 表

年	月	小	初	十
西	己	己	己	己
義	除	好	國	結
誠	除	好	國	結
一	律	每	季	年
季	每	季	年	年
半	年	半	年	年
全	年	年	年	年
零	售	每	份	年
最	晴	明	日	有
高	溫	度	四	七
低	溫	度	四	十

年一九一九於創立者之報文華大拿加。月約特訊電期長之社訊通等社衆合、社聞新大拿加。

大漢公報 The Chinese Times

15

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

(第一九一九第卷壹十第紙新聞) Saturday 15 November 1969 (Vol. 31 No. 191 Page 1)

美京三日反戰宣傳巡行最高潮

自宮前廿萬人
請願結束東越戰

(華盛頓十五日美聯社電)美國第二次全面反戰宣傳運動，一連三日，今已到達最高潮。

預料將有數萬群衆，排成長龍的行列，經過賓夕法尼亞街白宮的門前，表示反對總統尼克松的越南政策，及要求結束越戰。雖然目前仍未能顯示有任何暴亂的跡象，但當軍隊空降中央尖兵及國防衛軍等數萬人，則已分佈城內，加強治安實力，準備應付不測事變。

巡遊的行列於星期六上午七時開始，由首都山崗出發，約十五至廿人橫排緩步進行，經賓夕法尼亞街的南邊，高持秩序。

據統計臣則在附近的白宮之內，照常辦公，準備對此次巡行不予理會。美京商業中心區海灘離巡行路線較遠，但已突呈一片荒涼冷靜現象。國防軍及警官數千人，分別在城內街道交通地點站崗，另有軍警數萬人潛伏於政府機關各樓宇內，以應突變。

反越戰新動員會發動志願糾察隊約三千五百隊，負責維持秩序，及聲明確保“和平巡行”。民主黨參議員麥卡地，共和黨參議員顧杜爾，田博士夫，及彼得斯嘉，阿魯吉等歌舞星，參加領先巡行。麥卡地於出發前發表演說稱：試看現在山崗下的羣衆，用代表全國的民意，比較白宮接到五萬二千封電報，更為有力。此次的巡行是表示道義上的行動，及智識份子對白宮的關懷，誰也不知道誰是美國人及非美國人。

南越使館前示威衝突
(紐約華聯社電)美聯社調查局人稱，反戰份子昨晚曾向距離白宮約一里的南越使館門前進行示威抗議，並未不約而同地對白宮的關懷，互相衝突。

當示威者在使館前舉起共產旗幟，又電：反戰份子昨晚曾向距離白宮兩百人，到投擲石彈鎮壓，秩序大亂，結果廿餘人受輕傷，另拘捕十三人，始告平息。

據此間收聽河內北越新聞社，表慶行，表示致敬。

▲美反戰新動員會八八主席團掠現款百三十七萬

(紐約華聯社電)資調處運銀裝甲車被劫案的警探稱，接三名劫匪行動

播稱：該委員會曾電美聯社，表慶團結委員會及反越戰請願委員會等，致

我們的反戰行動成功。

(華盛頓美聯社電)美國結束越戰活動，表示熱誠的致敬。

我們絕對要求美國政府停止在越南的侵略行動，及將全部美軍立即撤退回家。

你們的行動，是針對臣民的越戰政

師。當奴婢里斯，加省大學哲學會主席

欲在瑞士高度探討
(巴黎路透社電)以色列核子物理

學家尼曼指出，以色列方面，欲能參加

在瑞士日內瓦核子研究中心的研究工作，以便使以色列能作進一步的核子研

究。

尼曼在記者會上謂，以色列區，目

前正進行研究核子微粒，因欲能使該中心高級設計進行研究。

以色列萬名科學家在此研究。

(巴黎路透社電)以色列核子物理

學家尼曼指出，以色列方面，欲能參加

在瑞士日內瓦核子研究中心的研究工作，以便使以色列能作進一步的核子研

究。

尼曼在記者會上謂，以色列區，目

前正進行研究核子微粒，因欲能使

該中心高級設計進行研究。

以色列萬名科學家在此研究。

(巴黎路透社電)以色列核子物理

學家尼曼指出，以色列方面，欲能參加

在瑞士日內瓦核子研究中心的研究工作，以便使以色列能作進一步的核子研

究。

(巴黎路透社電)以色列核子物理

學家尼曼指出，以色列方面，欲能參加

在瑞士日內瓦核子研究中心的研究工作，以便使以色列能作進一步的核子研

究。

影響調解中東和平
(華盛頓美聯社電)美國方面希

國官員方面，已接獲命令不許談及此事件，因為此事件自有很大的影響。

目前為止，該中心只准許以色列單名觀察會議而已，故以色列對於任何研究工作，必須要在美國進行，因為以色列

在美國進行工作，美嶺指計劃有危險，並計劃，以軍於一九七七年後，即將該

區佔領進行工作，美嶺指計劃有危險，並計劃，以軍於一九七七年後，即將該

美嶺指計劃有危險，並計劃，以軍於一九七七年後，即將該

在美國進行工作，美嶺指計劃有危險，並計劃，以軍於一九七七年後，即將該

美勸以國勿挖油井
(華盛頓美聯社電)美國方面希

國官員方面，已接獲命令不許談及此事件，因為此事件自有很大的影響。

美國方面，則始終表示反對以色列

此項計劃，因為在蘇聯灣挖油井會增

加中東緊張情況，並會影響美蘇調解中

東紛爭行動。

以機轟炸約旦村落

(巴黎路透社電)陸軍發

人指出，由於約旦河邊界約旦區內，

會有炮火向以軍巡邏站進行攻擊，以軍

方面，特派飛機飛越約旦河，向約旦區

內領土轟炸。

所有飛機皆安全返航，發言人謂

在爆炸中，所造成損失為若干。

據警方另稱，有名引爆工人，在

人員在此事後，曾在太平洋西北電話公

行會談，此外亦拜會以色列外交部長伊

沙皮外長，會與以色列總理米亞進

行會談，此外亦拜會以色列外交部長伊

沙皮外長，會與以色列總理米亞進

行會談，此外亦拜會以色列外交部長伊

沙皮外長，會與以色列總理米亞進

一個月多三萬五人
(奧太瓦加昂大社電)失業人數

法行使法律權力，將協皮反驅離皇城擁有的區域。

土地部長威利士頓指出，省府土地

不會於明年一月式丁式日省議會

會中提出修正，使寫局有權力將在公

區佔領進行工作，美嶺指計劃有危險

並計劃，以軍於一九七七年後，即將該

據威利士頓謂，政府欲驅散協皮的

理由，因為在雲霧西岸靠近長灘附近地

會中提出修正，使寫局有權力將在公

區佔領進行工作，美嶺指計劃有危險

並計劃，以軍於一九七七年後，即將該

據威利士頓謂，政府欲驅散協皮的

理由，因為在雲霧西岸靠近長灘附近地

會中提出修正，使寫局有權力將在公

區佔領進行工作，美嶺指計劃有危險

並計劃，以軍於一九七七年後，即將該

據威利士頓謂，政府欲驅散協皮的

理由，因為在雲霧西岸靠近長灘附近地

會中提出修正，使寫局有權力將在公

區佔領進行工作，美嶺指計劃有危險

並計劃，以軍於一九七七年後，即將該

加國失業人數驟增

(奧太瓦加昂大社電)失業人數

去日時，經研計結果，為本季來就業人數百份之伍點三，亦為最近十個月來

在一個月之內增加三萬伍仟人，比一年

失業人數共為二十一萬四千人，就業人數百份之四點一，亦為最近十個月來

最短紀錄。

中央統計局報告指出，在十月中時

失業人數共為二十一萬四千人，就業人數百份之四點一，亦為最近十個月來

最短紀錄。

失業人數共為二十一萬四千人，就業人數百份之四點一，亦為最近十個月來